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Inklusivleistungen:

- Transfer Frankfurt Flughafen und zurück

- Transfer Flughafen Rom – Hotel und zurück

- Direktflug nach Rom und zurück inkl. Steuern und

Gebühren (Stand Juni 2023)

- 4 Übernachtungen in Rom mit erw. Frühstück im

Hotel Casa Bonus Pastor direkt am Vatikan gelegen

- 3 x Abendessen ( 3 Gang Menü) im Hotel inkl.

Getränke

- Stadtführungen in Rom  an 3 Tagen

- Möglichkeit zum Besuch der Audienz (immer

Mittwoch)

- Eintritt Katakombe

- Kopfhörer bei den Stadtführungen

- Busticket für öffentliche Verkehrsmittel in Rom

- Permanente Reiseleitung

Min. 15 Teilnehmer

Termine & Preise:

19.11.2024 - 23.11.2024 - Hotel Casa Bonus Pastor

Preis pro Person Einzelzimmer 1485 €

Preis pro Person im Doppelzimmer 1335 €

Rom - Die Ewige Stadt - Flugreise - 5 Tage

Liebe Reisefreunde der „Ewigen Stadt“ Rom, liebe „ROM-Infizierte“ und an alle, welche wir bei dieser Reise mit

dem Rom-Virus  anstecken möchten.

In Rom angekommen heißt, dem „Romfieber“ zu verfallen. Eine Sehnsucht, die allein durch Wiederkommen

gestillt werden kann – man muss sich dessen bewusst sein! Den Römern ist´s recht, sie wachsen in diesem

ständigen Gewusel staunender, umherwandernder, mit Reiseführern und Stadtkarte ausgestatteter

Besucherströme auf, und sorgen ihrerseits dafür, dass das Ganze, nämlich ihre Stadt, wie ein einziges, nicht zu

organisierendes Chaos erscheint.

Da wir sicherlich eine bunt gemischte Gruppe sind von „Infizierten“ und „Neulingen“ der Stadt Rom, haben wir

einen bunten Blumenstrauß an Besichtigungspunkten zusammengestellt.

Wir freuen uns, diesen Blumenstrauß an Sie weiterreichen zu dürfen, damit nun langsam die Vorfreude auf

unsere gemeinsame Reise wächst.

Doch gleich noch eine Info vorab: Das nachstehende Programm ist kein “Muss“. Es ist lediglich ein Angebot.

Jeder kann, darf und soll selbst entscheiden, ob er daran teilnehmen will. Und noch etwas: Sie sollten mobil

sein, denn wir sind fast immer zu Fuß oder mit öffentlichen Verkehrsmitteln unterwegs.

 

Die Führungen (1 Tag) dauern in der Regel 6 Stunden zzgl. einer Mittagspause – Halbtagsführung 3 Stunden –

und zwischendurch auch einmal ein Espresso oder Café Latte

1. Tag: Transfer zum Flughafen Frankfurt – 10.55 Uhr Flug mit LH nach Rom. 12.40 Uhr Ankunft (geplante

Flugzeit Stand  Juni 2023).

Das „Abenteuer“ Rom kann beginnen.

Unser befreundetes Busunternehmen erwartet uns am Flughafen und wir fahren zunächst zu den Domitilla

Katakomben. Nach der Besichtigung geht es weiter nach St. Paul vor den Mauern. Die Basilika ist eine der vier

Hauptkirchen der Stadt Rom und ist ein wundervoller Einstand unseres Besichtigungsprogrammes. So, wir sind

der Meinung das reicht für den ersten Tag. Mit dem Bus geht es dann durch die Stadt zu unserem Hotel –

gemeinsames Abendessen – Übernachtung

2. – 4. Tag: Die ewig schöne Stadt am Tiber hat Liebhaber auf der ganzen Welt. Kein Wunder, denn wer kann

einer so reizvollen Kombination aus 3.000 Jahren geballter Kulturgeschichte und sinnlicher Lebenslust schon

widerstehen. Sein Herz an Rom zu verlieren, das passiert ganz schnell. Rom weiß, wie es seinen Besuchern den

Kopf verdreht. Allein schon dieser unverschämt blaue Himmel, der einen überall hin begleitet. Unsere

Gästeführerin wird uns durch ihre Stadt führen. Die Weltkirche St. Peter, ein gemütlicher Spaziergang von der

Spanischen Treppe über Trevi-Brunnen, Pantheon (Außenbesichtigung) zum Piazza Navona, Lateranbasilika,

Kolosseum sowie Forum (Außenbesichtigung) und Kapitol sind Bestandteile unseres

Besichtigungsprogrammes. 

Die genaue Tagesplanung erfolgt bei uns immer vor Ort, denn ein Rom-Besichtigungsprogramm lässt sich nicht

vom „Schreibtisch“ aus organisieren. Natürlich haben wir für Sie auch Zeit zur freien Verfügung eingeplant

damit Sie Rom in eigener Regie erkunden können. Gerne zeigen wir Ihnen aber noch einige schöne andere

Plätze wie z.B. den Wochenmarkt auf dem Campo dei Fiori, das malerische alte Volksviertel Trastevere, ein

gemütliches Glas Wein auf der Aussichtsterrasse der Engelsburg u.v.m.. Lassen Sie sich einfach überraschen.  
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5. Tag: Buongiorno – unser letzter Reisetag. Am Vormittag haben Sie die Gelegenheit zum Besuch der

Audienz. Wir haben die Gruppe angemeldet. Anschl. bleibt Ihnen noch Zeit zur freien Verfügung bis zur Abfahrt

ab Hotel zum Flughafen. 

Ca. 16.00 Uhr Abfahrt ab Hotel zum Flughafen Fiumicino.

Arrivederci Roma – goodbye – Auf Wiedersehen. 18.40 Uhr Flug mit Lufthansa – nach Frankfurt

20.35 Uhr Ankunft Frankfurt (Flugzeiten Stand Juni 2023)  – Rückfahrt nach Herxheim.

 

Änderungen im Tagesablauf vorbehalten!

 

Reiseinformationen: Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis

oder Reisepass. Besitzen Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den

jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Für die Buchung benötigen wir eine Kopie des gültigen Personalausweises / Reisepass. Auf dem Flugticket

muss der Name des Reisenden identisch mit dem Personalausweis bzw. Reisepass sein. Bitte den

Anmeldebogen entsprechend ausfüllen. Bei auch nur geringfügigen Unterschieden lehnt die Fluggesellschaft

die Beförderung ab. Anfallende Mehrkosten gehen zu Lasten des Reisegastes. Eintrittspreise für

Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.   

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung

der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz

für Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer

Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

Hotel Casa Bonus Pastor

IM HERZEN VON ROM

Das Hotel Casa Bonus Pastor befindet sich in unmittelbare Nähe des Vatikans. In nur ca. 15 Gehminuten

erreichen Sie den Petersplatz.

Alle Zimmer verfügen über ein eigenes Bad, Klimaanlage, Telefon, SAT-TV und kostenlosen Zugang zum

WIFI-Netzwerk.

Hier läßt es sich nicht nur gut wohnen sondern man kann auch die erlebten Eindrücke gut verarbeiten.

Das freundliche Personal, die erstklassige Küche mit typischen Gerichten der römischen und italienischen

Küche sind Garanten für einen schönen Aufenthalt in der Stadt Rom.

 

Hotel Casa Bonus Pastor

Via Aurelia 208

00165 Roma

Tel. 0039 - 06 69 87 12 82

www.casabonuspastor.it

http://www.casabonuspastor.it
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